EXPEDIENTE #129024

SEÑOR INTENDETE DE COMPAÑÍA DE GUAYAQUIL.

PEDRO JOSE AYALA FUENTES, en mi calidad de Gerente General de la Compañía OLAF & ASOCIADOS S.A., ante Ud. comparezco a decir lo siguiente:

Que el capital social de la compañía OLAF & ASOCIADOS S.A., el día 21 de AGOSTO del 2.008, se han registrado las siguientes transferencias:

El señor PEDRO JOSE AYALA FUENTES, portador de la cédula de ciudadanía # 0919557231, propietario de CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativa, cada una con un valor de Un Dolar de los Estados Unidos de América, que representa el 50% del capital social de la compañía OLAF & ASOCIADOS S.A., ha transferido CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas a favor del señor ROBERTO JOSE AYALA MOLINA portador de la cédula de ciudadanía 0905853479,-

La señora VALENTINA ANDREA AYALA FUENTES, portador de la cédula de ciudadanía # 0919558833, es propietaria de CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativa, cada una con un valor de Un Dólar de los Estados Unidos de América, que representa el 50% del capital social de la compañía OLAF & ASOCIADOS S.A., ha transferido CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas a favor del señor ENRIQUE FERNANDO MONCAYO AGUIRRE portador de la cédula de ciudadania 0901994244-

Quedando actualmente registrado el capital social de la compañía OLAF & ASOCIADOS S.A., de la siguiente forma:

El señor ROBERTO JOSE AYALA MOLINA portador de la cédula de ciudadanía 0905853479, es propietario de cuatrocientas acciones ordinaria y nominativas, que representa el 50% del capital social.-

El señor ENRIQUE FERNANDO MONCAYO AGUIRRE portador de la cédula de ciudadania 0901994244, propietario de cuatrocientas acciones ordinarias y nominativas, que representa el 50% del capital social.-

Atte.-

PEDRO JOSE AYALA FUENTES GERENTE GENERAL